

私占车位，烦烦烦 城管出面，管管管

“星期三问城管”现场执法，全市今年清除地锁等障碍物7400处

□文/图 半岛全媒体记者 王洪智

地锁、锥形帽、汽车轮胎、板凳、沙袋、石块、水泥桶，提起这些占车位“神器”，大家应该都不会陌生。没有停车位让人无奈，而有车位停不了更让人气愤。私占车位的各种“奇葩”障碍物，既是行人路安全的“拦路虎”，也是整洁市容市貌的“破坏王”，更是影响城市品质提升的“绊脚石”。10月28日，有市民在“星期三问城管”活动中，投诉尚志路等处有人私设地桩地锁，执法部门立即开展执法整治行动。

半小时清理20余个“神器”

绑在铁链上的旧轮胎，装满水泥的铁桶，破旧难看的锥形帽，拆了又装的地锁，在尚志路海云四方住宅小区内，路边的停车位上随处可见这些占车位“神器”。记者注意到，该小区是一个开放式小区，小区内车辆很多，能停车的地方都停满了车，这些占车位的“神器”也格外显眼。“这些车位是小区居民公用的，但是有些车主为了自己的方便，将车位占为己有，这些旧轮胎、地锁、破铁桶，不仅让其他人无法停车，影响小区内的环境形象，还存在安全隐患。”说起私占车位一事，多位居民表达了不满。

接到居民投诉后，10月28日上午9时，市北区综合行政执法局四方街道综合行政执法中队执法人员在现场集结，他们组织工作人员对小区内的地锁进行清理。除了常见的三角形地锁，有人在车位上摆放石块、沙袋、锥形帽，还有人放上了废轮胎、铁桶等，并用铁链绑在树木、空调外机、砸进地砖的地钉上，工作人员不得不使用专业的剪刀、撬棍等工具清理，之后对地面进行恢复。短短半个小时的清理行动中，执法人员就清理了二十余个占车位“神器”。

屡禁不止还有人私标车牌号

“我是这个小区的，俺家也有车，晚上没地方停车，孩子都把车停在路上，早上不到五点就得起床挪车。这都是公共区域，你看看，多少人在公共车位上画上自己的车牌号。之前执



执法人员正在清理占车位的锥形帽，该锥形帽被铁链绑在了旁边的树上。

法人员来过很多次，有些人自觉，清理了就不占了，但是有些人继续摆上东西占着自己用。”在现场，一位不愿透露姓名的女士抱怨道，小区没有物业，“没人管”。

在该女士的指引下，记者看到，有些地方的车位并不标准。“这都是自己的画的，白的、绿的、黄的，画得乱七八糟。如果画车位统一化，就是交钱也比这样强。”该女士说。

“下一步除了执法部门加强巡查清理，也会探讨居民自治管理的这种形式，让居民统计一下车辆，达成一种共识，例如邀请第三方介入管理，规范停车秩序，解决因私占车位引发的居民矛盾，解决停车难的问题。前期我们街道在其他开放式楼院搞过这种试点，效果还比较明显。”四方街道综合行政执法中队中队长李海滨说。

此外，还有市民投诉漳平路23号附近有人私设地桩地锁，执法人员也进行了整治。

今年全市已清除7400余处

10月28日，在本周的“星期三问城管”活动中，市城市管理局瞄准群众的烦心事——地桩地锁治理。上午9时至11时，12319热线共受理市民诉求问题202件，其中反映地桩地锁问题23件，包括举报类19件、咨询类3件、表扬类1件。对于市民反映的建

议咨询类问题全部当场给予答复；对于市民反映的市南区漳平路23号地桩地锁问题、市北区尚志路私设地桩地锁问题，市城市管理局组织市南区、市北区综合行政执法局第一时间进行了查处，并当场处置完毕。

鉴于地桩地锁占用车位，存在取证难、违法成本低、易反复等问题，全市综合行政执法部门不断加大整治力度，坚持久久为功，自2020年以来，全市已累计清除地桩地锁等障碍物7400余处，在此基础上，努力探寻长效治理方法，巩固治理成果。对此，城市管理部门将进一步加大执法巡查力度，对违法设置地桩地锁等行为，发现一起查处一起，严管重罚，防止破窗效应，并加大普法宣传，进社区进楼院教育引导市民自觉遵守市容法规，自觉爱护公共资源，维护良好的市容秩序。同时，将主动配合街道办事处、物业管理等部门，在居民小区、社区楼院等区域统一施画停车位，加强居民自治，加大治理力度，努力为市民群众创造更舒心、宜居的城市环境。

据悉，下期“星期三问城管”活动将于11月4日围绕“城市建筑垃圾处置管理”专题组织开展。届时，青岛市城市管理局环境卫生发展中心相关负责人将走进热线大厅，接听市民来电，广泛听取市民意见建议。市民可拨打12319热线参与。

环保快讯

责任追溯倒逼监测数据提质

本报10月28日讯(半岛全媒体记者李红梅) 按照《关于深化环境监测改革提高环境监测数据质量的意见》要求，青岛市生态环境局李沧分局环境监测站坚持依法监测、科学监测、诚信监测，坚持“谁出数谁负责、谁签字谁负责”的责任追溯制度，通过多种措施大力加强环境监测数据质量管理工作，如进一步完善监测站质量管理、强化环境监测站三级审核制度、加强对第三方检验检测机构的质量监督等。

大练兵打造环境执法铁军

本报10月28日讯(半岛全媒体记者李红梅) 近日，青岛市生态环境局李沧分局组织召开执法大练兵业务学习月活动工作部署会。青岛市生态环境综合行政执法支队李沧大队大队长宋其鲁要求，分局成立工作综合调度组，全体参赛人员将执法大练兵业务学习和知识竞赛作为当前的政治任务抓好抓实。各小组在熟练掌握常用法律法规条款和相关规定的同时，提升专业素质，为打造生态环境执法铁军贡献才智。

帮扶指导排污单位自行监测

本报10月28日讯(半岛全媒体记者李红梅) 为落实《2020年山东省排污单位自行监测帮扶指导方案》，进一步规范排污单位自行监测行为，提高自行监测数据质量，近日，青岛市生态环境局李沧分局抽调业务技术专家、骨干成立帮扶小组对辖区取得排污许可证的重点排污单位开展了自行监测帮扶指导工作。此次帮扶指导在涉废水、废气和挥发性有机物(VOCs)的排污单位开展。帮扶指导人员现场调查了企业生产工艺，核实排放情况，并进行了现场采样，对企业自行监测情况进行调查了解和指导，对企业开展自行监测中存在的问题，进行了认真梳理并提出了整改建议。

铁军推进环境质量改善

本报10月28日讯(半岛全媒体记者李红梅) 近年来，青岛市生态环境综合行政执法支队李沧大队对标生态环保铁军建设要求，规范执法行为，提升执法水平，狠抓执法实效，为促进环境质量持续改善、保障辖区生态环境安全作出了突出贡献，获评全省环保公安联勤联动执法工作先进集体、李沧区工人先锋号等荣誉称号。李沧大队以全市生态环境系统执法领域专项整治为契机，深入开展自查自纠，找准问题短板，打造过硬执法队伍。严格执行污染源监管“双随机、一公开”制度，通过日常检查、夜查、节假日突击检查等形式，不断加大环境执法力度，严查污染防治设施不正常运行、超标排污等各类环境违法行为。

市南打响秋冬污染防治攻坚战

本报10月28日讯(半岛全媒体记者高晓飞 通讯员 王冠) 为全面做好辖区秋冬季大气污染防治工作，青岛市生态环境局市南分局结合辖区实际，有针对性地开展大气污染防治工作，努力推进大气环境质量改善。市南分局对污染源自动监控设施运行、维护、检修、校准情况进行检查，确保污染源自动监控平台为秋冬大气污染防治提供精准、可靠的监测数据；强化重污染天气应急响应，落实减排措施，减排量达到应急预案中不同预警级别应急响应减排比例；开展大气污染防治攻坚暨企业帮扶综合执法行动；积极发挥环委会的作用，促使各单位齐抓共管，形成大气污染防治合力。

野生海参 来电申购

买一斤送一斤，买两斤送三斤

海参同人参、燕窝、鱼翅齐名，是世界八大珍品之一。海参不仅是珍贵的食品，也是名贵的补品。随着海参价值知识的普及，海参逐渐进入百姓餐桌，让广大顾客亲身体会野生海参，特举行海参体验进万家活动，只要您拨打电话400-052-7778均可低价申购野生海参一斤。

我们向社会公开承诺：

- 1、保真：每根海参均符合国家检验标准，绝非糖干海参破坏营养成分。
- 2、保证野生刺参，非养殖，肉厚刺多，口感软糯。

3、每根海参均采用淡干技术，保证营养不流失，一斤海参大约(80-100)头，涨发12-15斤左右(每根海参保证4-6排刺)。

本次活动属于惠民活动
绝对真实，绝对可靠！

打进电话400-052-7778可低价申购野生淡干刺参。原价3960元/斤，现低价申购999元/斤，买一斤送一斤，买两斤送三斤，每人最多申请两份，全国限量2000斤。还望广大朋友抓紧时间报名，超低价特供，购完为止。如与承诺不符愿承担法律责任。
市内免费送货，外地免费邮寄。

交房公告

尊敬的蔚蓝天地业主：

感谢您对青岛蔚蓝天地置业有限公司的支持与厚爱，现我公司开发的蔚蓝天地三期公寓项目51#、53#楼已完成竣工备案，具备交付条件，兹定于2020年10月30日办理交付手续，《入伙通知书》已以顺丰快递的形式按照《青岛市商品房买卖合同》中载明的地址邮寄给各位业主。请各业主按照《交付通知书》中注明的具体交付时间，携带相关资料亲临蔚蓝天地52-1-03网点办理交付手续(办公地址：城阳区荟城路506号，联系电话0532-80966699)

特此公告 恭贺您乔迁新居！

青岛蔚蓝天地置业有限公司
2020年10月29日